
ГИА 9 класс

В13.  Системы 
счисления. 
 Двоичное 

представление 
числовой информации



Двоичное изображение десятичного числа 1025 содержит значащих 
нулей

Задача
1



Как представлено число 75
10

 в двоичной системе 
счисления?

Задача 
2



Дано А=1001001
2
, В=1001100

2
. Какое из чисел С, записанных в 

десятичной форме, отвечает условию А<С<В?
Задача 
3



Дано А=66
10

, В=69
10

. Какое из чисел С, записанных в двоичной форме, 
отвечает условию А<С<В?

Задача
4



Некоторое число в двоичной системе счисления записывается как 
101111. Определите это число и запишите его в ответе в десятичной 
системе счисления.

Задача 
5



Системы счисления. 
 Двоичное 

представление 
числовой информации

ТЕС
Т

Тест  
закончен !
Ваша 
оценка


